



## Επαφές Αναστασιάδη στο Λονδίνο

Επαφές στο Λονδίνο πραγματοποιήσε τις προηγούμενες ημέρες στο Λονδίνο ο υποψήφιος για την προεδρία της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Αρχικά, το Σάββατο ο κ. Αναστασιάδης είχε συνάντηση με το Συμβούλιο Πρωτοπορίας Ηνωμένου Βασιλείου κατά την οποία είχε την ευκαιρία να συζητήσει φλέγοντα θέματα με Κύπριους φοιτητές των βρετανικών πανεπιστημίων. Η οικονομική κρίση, τα ποσοστά ανεργίας αλλά και οι πιθανές λύσεις στα αδιέξοδα που έχουν δημιουργηθεί ήταν στο επίκεντρο της συζήτησης. Η έγνοια όλων είναι η τύχη του τόπου μας, ανέφερε ο κ. Αναστασιάδης, σημειώνοντας ότι η κατάσταση επιδεινώνεται και ακόμη έρχονται δύσκολες ώρες. Αργότερα παρευρέθηκε σε χοροεσπερίδα του ΔΗΣΥ ΗΒ, την οποία μεταξύ άλλων τίμησαν με την παρουσία τους η υπουργός Β. Ιρλανδίας Theresa Villiers και αριθμός βουλευτών του βρετανικού κοινοβουλίου, οι οποίοι συγκαταλέγονται στους φίλους της Κύπρου.

Μεταξύ ΔΗΣΥ και ΔΗΚΟ υπήρξε ένας έντιμος διάλογος που δε τον διέκρινε το στοιχείο της συναλλαγής, δήλωσε ο υποψήφιος πρόεδρος διαβεβαιώνοντας την ίδια ώρα ότι ουδεμία συζήτηση έχει γίνει για το διαμοιρασμό της εξουσίας, κατά την έκφρασή του. Για το Κυπριακό, ο Νίκος Αναστασιάδης είπε ότι το Εθνικό Συμβούλιο θα αναβαθμιστεί γιατί οι ώμοι κανενός δεν είναι ικανοί να σηκώσουν το βάρος μιας διαπραγμάτευσης για την επίτευξη λύσης. Χρειάζεται συλλογική προσπάθεια, ανέφερε. Από την πλευρά της η κ. Villiers δε παρέλειψε να αναφερθεί στο διαχρονικό προσωπικό της ενδιαφέρον για την υπόθεση της Κύπρου. Ευχήθηκε επίσης καλή επιτυχία στο Ν. Αναστασιάδη για τις προεδρικές εκλογές.

Στη χοροεσπερίδα μπήκαν οι Κυριάκος Λιούπρας και Γιώργος Καραγιώργης, στελέχη με διαχρονική προσφορά στο LGR και στην εφημερίδα Παροικιακή.

Οι επαφές του υποψηφίου προέδρου στο Λονδίνο άρχισαν με συνάντηση με τον Αρχιεπι-

σκοπο Θυαπύρων κ.κ. Γρηγόριο στην Αρχιεπισκοπή. Ακολούθησε συνάντηση με το παράρτημα του ΔΗΚΟ ΗΒ. Τον υποψήφιο καλωσόρισε ο πρόεδρος του Μιχάλης Έλληνας, ο οποίος εξέφρασε την υποστήριξη του ΔΗΚΟ ΗΒ στην υποψηφιότητα Νίκου Αναστασιάδη υπογραμμίζοντας ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η Κύπρος δεν έχουν χρώμα. Αυτό που προέχει, ανέφερε ο κ. Έλληνας, είναι η δημιουργία κυβέρνησης εθνικής σωτηρίας. «Απαιτείται συσπείρωση δυνάμεων για να ανακάμψει η οικονομία και να επιβιώσει ο τόπος, κάτι που μόνο ο Ν. Αναστασιάδης μπορεί να κάνει πραγματικότητα», σημείωσε χαρακτηριστικά.

Οι επαφές του υποψηφίου για την προεδρία της Δημοκρατίας Ν. Αναστασιάδη θα συνεχίζονταν κι ολοκληρώνονταν χθες, Δευτέρα. Ήταν προγραμματισμένο να συναντηθεί με την υπουργό Β. Ιρλανδίας Theresa Villiers και με τον υπουργό Ευρώπης David Lidington, και να μιλήσει στο London School Of Economics.

ΓΙΑ ΕΠΑΝΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ

## Διερευνητικές επαφές ξεκινά ο Αλεξάντερ Ντάουνερ μετά τις προεδρικές εκλογές

Τετραήμερη επίσκεψη στην Κύπρο ξεκίνησε χθες ο ειδικός σύμβουλος του γενικού γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών, Αλεξάντερ Ντάουνερ.

Αναμενόταν να συναντηθεί με τον πρόεδρο Χριστόφια και τον επίτροπο Προεδρίας Γιώργο Ιακώβου, ο οποίος εξέφρα-

σε άγνοια για τους λόγους της επίσκεψης του κυρίου Ντάουνερ. Διπλωματικές πηγές ανέφεραν στο ΡΙΚ ότι αντικείμενο των επαφών του είναι η ανασκόπηση του έργου των τεχνικών επιτροπών για επίλυση του Κυπριακού. Κύριο αντικείμενο των επαφών του αναμένεται ότι θα είναι η διαβούλευση

για το πώς θα μπορούσαν να επαναρχίσουν οι ουσιαστικές συνομιλίες, μετά τις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου.

Ο Αλεξάντερ Ντάουνερ, ο οποίος ακολούθως αναμένεται να επισκεφθεί το Λονδίνο, την Αθήνα και την Άγκυρα, πιθανόν να επιστρέψει στην Κύπρο τον Ιανουάριο.

## Ρωσικό ενδιαφέρον για επαύλειες στην Πάφο

Εντονο ενδιαφέρον για αγορά ακίνητης ιδιοκτησίας επέδειξαν 500 Ρώσοι επιχειρηματίες, εκ των οποίων αρκετοί ταξίδεψαν το Σαββατοκύριακο από τη Ρωσία στην Πάφο.

Οι επενδυτές παρέστησαν σε Gala Dinner που διοργάνωσε τουριστικό συγκρότημα στην

Πέτρα του Ρωμιού στην παρουσία του Ρώσου Πρέσβη στην Κύπρο, Vyacheslav Shumsky.

Σε ομιλία του τόνισε ότι η ανάπτυξη επιχειρηματικών και οικονομικών σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και Κύπρου αποτελεί γεγονός.

Οι Ρώσοι επενδυτές ξεναγή-

θηκαν στην Πάφο και επέδειξαν ενδιαφέρον για την αγορά πολυτελών επαύλειων.

Ο Λουκάς Κίτρου, Διευθυντής Ακινήτων, ανέφερε στο ΚΥΠΕ ότι προσδοκία των επιχειρηματιών ανάπτυξης γης είναι η πρόωπη συμφωνιών με τη ρωσική αγορά.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)**

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **"Όσια και Ιερά της Κρήτης"**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα** 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **"Σταγόνες στην Πλημμυρίδα"** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διαθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)